Certification body: Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. 1112 Budapest, Oroszvég lejtő 16.





CERTIFICATE

Certified operation

Production and/or marketing of agricultural products from organic farming

Product of the certified operation

food stuff

Type of operator

processor

Certificate No:



....

Operator

Name: Bagodi Hűtőház Kft.

Address: 8992 Bagod, Zöldmező u. 04/31 hrsz.

Code No: 4297/08

The operator above has valid contract with Biokontroll Hungária Nonprofit Kft.

Issuing body of the certificate is authorized by:

Decision of the Central Agricultural Office No. 02.4/04154/007/2009 (HU-ÖKO-01)

FDE Ordinance on Organic Farming 910.181

Product certification body accredited by the Hungarian Accreditation Board under No NAT-6-0012/2011

This certificate has been issued on the basis of controls set by Council Regulation (EC) No 834/2007 Art. 29. (1) and Commission Regulation (EC) No 889/2008. The registered operator's activities have undergone controls, and are found to be complying with the requirements of the abovementioned regulations.

The certificate is valid until the date indicated in the annex or until withdrawal, but not later than 31/12/2016

This certificate remains property of Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. The validity of the certificate is conditional on the continuous compliance with the requirements set in the contract signed with Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. and in the abovementioned standards. The certificate is only valid together with annex.

Copies of the certificate do not hold any guarantee.

Place and date of issue Budapest, 06/11/2015

Certified true copy:

4-4

Stamp of issuing body

Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. 1112 Budapest, Oroszvég lejtő 16. Postacím: 1535 Budapest, Pf. 800. Cégjegyzékszám: 01-09-887295 OTP: 11737007-20584591 Adószám: 18081101-2-43

Fabókné Greff Piroska

